

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
6-64-90 8-922-615-6596



Уважаемые жители города Лесного!
В здании магазина "Продукты",
расположенном по адресу:
ул. Ленина, д. 103,
открылась автокасса по продаже
автобусных, авиа и ж/д билетов
во все направления.
А также вы можете воспользоваться
нашим сайтом www.ural-express.ru
для приобретения электронных
билетов.

ООО «М-ПРОФИ»
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ:



Станочников широкого профиля, шлифовщиков, токарей, карусельщиков, расточников, фрезеровщиков, строгальщиков, операторов ЧПУ, слесарей-ремонтников, слесарей МСР, сварщиков (НАКС, РДС, п/а), монтажников трубопроводов, электромонтеров, стропальщиков, машинистов мостовых кранов, резчиков металла (на ножницах и прессах).

**Высокая зарплата,
Официальное трудоустройство,
бесплатное размещение.**

Наш адрес: г. Екатеринбург, ул. Шейнкмана, д. 7, оф. 203
Телефоны: (343) 278-36-29(30); 8-922-035-7020;
8-922-035-7010;
Сайт: www.pkrgroup.ru; www.gkpr.pf

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

**самосвалы – 10–35 т,
услуги экскаватора,
ямобура
и гидромолота**

- ◆ СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ КИРПИЧ




ДОСТАВКА

Тел.: 6-48-86, 8-961-774-4816

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

По поводу

Ваши обвинения несправедливы

Ответ на статью «Кто везёт – на том и едут?» («Резонанс» № 22)

Уважаемые друзья Юрия Петровича Казакова! Очень жаль, что вы не сочли нужным встретиться с людьми, в чей адрес высказали серьезные и оскорбительные обвинения. Тогда, возможно, статья «Кто везёт – на том и едут?» не появилась бы, как не возникла бы сейчас необходимость защищать на страницах газеты доброе имя Центра детского творчества, Управления образования, наших верных партнеров, собственную репутацию руководителя учреждения.

Изложенные вами обвинения абсолютно безосновательны. Никакого «ущерба другим заслуженным коллективам» в Центре детского творчества нет. Самим перечислением побед хора на различных фестивалях вы опровергаете свой же тезис. Ежегодно в соревнованиях и конкурсах участвуют воспитанники 17-20 объединений ЦДТ разного профиля, их достижения регулярно освещаются в средствах массовой информации. Вопросы, связанные с финансированием поездок, решаются коллегиально, на заседаниях Совета Центра, в состав которого входит и руководитель хоровой студии «Улыбка» О.Н. Рассохина (Юрий Петрович руководит непосредственно хором, формирует его репертуар). Именно Ольга Николаевна – инициатор и главный организатор всех поездок хора, и фестивальных, и в рамках летней оздоровительной кампании. Она же в течение 10 лет организует Открытый хоровой фестиваль «Музыкальный корабль» с участием хоровых коллективов области. Помощь в работе с родителями, спонсорами, социальными партнерами оказывают другие педагоги хоровой студии, освобождая Ю.П. Казакова для работы над репертуаром. Не соответствует действительности утверждение о служебных поездках педагогов за собственный счет: оплата проезда, проживания и питания всегда осуществляется за счет бюджетных и внебюджетных средств.

У всех объединений ЦДТ равные права и возможности в реализации творческих замыслов. Если под «раскручиванием те-

атра «Арлекин» подразумевается активная творческая жизнь этой студии (за 9 месяцев учебного года – более 20 спектаклей, представлений, праздников), то количество выступлений любого коллектива, в том числе хора, напрямую зависит от воли и желания его руководителя, в случае с «Улыбкой» – хормейстера. Перед Юрием Петровичем неоднократно ставился вопрос о недостаточной концертной деятельности хора, что требует, конечно, полноценного, разнообразного, постоянно обновляемого репертуара. В ЦДТ для этого имеются все условия, дело – за хормейстером.

Педагогическая нагрузка в образовательном учреждении зависит от количества учащихся. При существующей численности хора увеличение часов выше ставки означало бы нарушение санитарных норм и правил, а также Устава учреждения, устанавливающего предельную норму занятий для ребенка в неделю. К тому же Ю.П. Казаков по собственному желанию работает по совместительству в другом учреждении.

Несправедливы и обвинения в том, что заслуги Ю.П. Казакова не оцениваются по достоинству. Юрий Петрович – Отличник народного просвещения, а в сфере дополнительного образования это высшая награда. Неоднократно награждался Почетными грамотами Управления образования, главы городского округа «Город Лесной», становился лауреатом премии главы «Успех года», чествовался на августовской педагогической конференции, на праздниках по случаю Дня учителя. На торжественном

У всех объединений ЦДТ равные права и возможности в реализации творческих замыслов.

вечере в честь 50-летия ЦДТ Ю.П. Казакова поздравляли и награждали как старшего и одного из самых заслуженных работников учреждения.

Что же касается юбилейного вечера 12 мая, то на подобный творческий бе-

нефис, как и на День рождения, принято приглашать. К сожалению, ни один из моих коллег, проработавших с Юрием Петровичем много лет, приглашающего билета от юбиляра не получил. Меня в этот день в городе не было по причине поездки с детьми на фестиваль.

Ю.П. Казаков – Отличник народного просвещения, а в сфере дополнительного образования это высшая награда. Неоднократно награждался Почетными грамотами Управления образования, главы городского округа «Город Лесной», становился лауреатом премии главы «Успех года», чествовался на августовской педагогической конференции, на праздниках по случаю Дня учителя. На торжественном вечере в честь 50-летия ЦДТ Ю.П. Казакова поздравляли и награждали как старшего и одного из самых заслуженных работников учреждения.

Убедена, так же не обоснованы обвинения в адрес руководства СКДЦ «Современник», которое не раз обращалось к нам с просьбой отпустить Ю.П. Казакова в творческую командировку с ансамблем «Заря» – и всегда эти поездки состоялись. Да и сам факт такого неуважительного, неблагодарного отношения к людям, предоставившим зал для проведения концерта без взимания арендной платы, по меньшей мере, незачтен. Недопустим тон авторов статьи в адрес работников телевидения, представителей городской администрации и Думы. Думаю, что тем, кто написал и подписал эту статью, стоило бы принести извинения. Впрочем, это как раз дело «совести и простой человеческой порядочности», о чем вы, друзья Ю.П. Казакова, так красноречиво написали.

И. ВЛАСОВА, директор ЦДТ.

Почтовый ящик

Как украсить город...

Участие в конкурсе парковых скульптур – хорошее дело. Но прежде чем сделать что-то новое для празднования Дня нашего города, сначала надо подремонттировать то, что в нем уже имеется.

Деревянные изделия, например, около «Булочной», что по Сиротина и т.д.

В «Радаре» был показан образец «лебедя», сделанного из автошин. Да таких «лебедей» бы во все наши дворы – детвора это бы восприняла с восторгом. Так нет ведь, не делаем. Из пластиковых бутылок можно укрепить бока клумб, обрезать верх, а острой стороной воткнуть в землю, как сделано во дворе дома №89 по улице Ленина. Можно сделать игрушечные домики из дерева, из пластиковых и стеклянных бутылок, чтобы они не валялись и их не били. А то ведь скоро

придет время, что городскую свалку придется закрыть, если не начнем использовать вторичное сырье. Сколько мебели старой выбрасывается, а из нее какие чудо-домики можно смастерить, эту старую выброшенную мебель можно использовать и в качестве дров для отопления дачных домиков. Не беднее станем от этого, а богаче.

Обращаюсь к администрации города: чтобы украсить город и Парк культуры и отдыха, нужно съездить за опытом в «Мирный» – это Центр реабилитации ветеранов труда и инвалидов. Доехать до Екатеринбурга, потом от него до Первоуральска, оттуда – до села «Битимка». От него 3 километра до «Мирного». Это бывший пионерский лагерь. Здесь отдыхали летом дети со всей округи. Да вот пришло время, и этот пионерский лагерь отобрали у детей. Предлагают чи-

новники и наш пионерский лагерь «Солнышко» переоборудовать под Центр реабилитации ветеранов труда и инвалидов. Но главе нашего городского округа Виктору Гришину и главе администрации Лесного Василию Румянцеву – не надо соглашаться на это, базу для летнего отдыха детей следует сохранить. А в «Мирный» надо съездить лишь для того, чтобы посмотреть, как можно красиво обустроить нашу городскую территорию. Я искренне хочу, чтобы наш Лесной был так оформлен. Да и на изделия из вторичного сырья много затрат не потребуются. Вон, какие поделки из подручного материала у Георгия Попова! Залюбуешься! Даже выставка была. После посещения таких мероприятий я непременно иду в лес, так как очень люблю природу.

В. КИРИЛЛОВА.

По звонку читателей

А воз и ныне там?

Недавно в редакцию позвонила жительница города Лесного и пожаловалась на то, что под окнами ее дома № 206 по ул. Белинского уже не первую неделю лежат неубранные кучи мусора, которые не только портят местный пейзаж, но и представляют опасность для окружающих.

Мусор, что находится за зданием администрации городского округа «Город Лесной» в парковой зоне, разносится ветром по прилегающей территории и периодически поджигается детьми. Жильцам дома не раз приходилось вызывать пожарных для ликвидации очагов возгорания, возникающих здесь.

Прибыв на место, где по описаниям гражданки находятся вышеупомянутые кучи, я без особого труда отыскал их и даже сделал фото. Пенсионеры, находившиеся в тот момент неподалеку от меня, рассказали, что эти кучи мусора оставили после себя представители местного муниципалитета, которые ежегодно проводят в парке субботники по уборке территории. Но, собрав мусор в кучи, представители администрации, видимо, забы-

ли назначить лицо, ответственное за его вывоз на свалку, или решили, что к лету эти кучи как-то самоликвидируются?.. И такая картина, как проинформировала редакцию читательница, здесь наблюдается уже не один год. Вот и делайте выводы, кто и как заботится о чистоте нашего родного города. В майские дни, когда большинство лесничан совместно с городскими службами благоустройства проводили общественные субботники, добросовестно очищая город отхлама и вывозя его куда следует, сотрудники администрации, вероятно, были слишком заняты, для того, чтобы решить вопрос по вывозу нескольких



«Забывтая» куча в районе дома 206 по ул. Белинского.

куч мусора с закрепленной за ними территории...

Вадим БРАХЛОВСКИХ.
Фото автора.